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A hely, ahol élünk - közösségi helyismereti kiállítások 
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Február első napján a máhomfai kultúrházban nyílt meg a „Településünk természeti öröksége 

fotókon” című kiállítás. A településrészekről és a városmagból érkezetteket Lapath Gabriella 

könyvtárvezető köszöntötte, a kiállítást Heller-Antal Zsanett jegyző, volt máhomfai lakos 

nyitotta meg. Megnyitójában elmondta, hogy ezt az eseményt egy felhívás és egy helyi 

közösségi találkozó is megelőzte, ahol a könyvtár képviselői nem csak a kiállításhoz 

kapcsolódó képek készítésére, gyűjtésére kérték a lakosokat, hanem egy helytörténeti 

gyűjtőmunkába való bekapcsolódásra is. A település és történetének rövid bemutatása után a 

helyi közösség múltjának sok-sok kedves, vidám és érdekes eseményét is felelevenítette. 

Mondanivalójának egyes részei összecsengtek az egyik vendég által megfogalmazott 

gondolatokkal: „Ez az est rádöbbentett arra, hogy a vírushelyzet hatására mennyire 

bezárkóztunk és elszoktunk a közös dolgoktól, pedig mennyire jó egy közösség tagjának lenni, 

részt venni közös eseményekben, mennyire fontos a közösség ereje, a benne rejlő lehetőség.” 

„Ugyanakkor most tudatosult bennem az is, hogy a környezetemben mennyi természeti szépség 

található, büszkék lehetünk arra, hogy itt élhetünk.” 

A kiállítás képeit a fényképezésben nagy gyakorlattal rendelkező és amatőr fotósok készítették. 

Közös bennük, hogy észreveszik és megörökítik a minket körülvevő természet csodáit: 

állatokat, növényeket, gombákat, a Kerkát, szivárványt és a bicikliúton megcsillanó napfényt, 

a ködbe burkolózó máhomfai hegyet és az Alsó-Linyát. A program hivatalos részében az 

óvodás Heller Fruzsina egy verset mondott el, Hermán Gréta tolmácsolásában egy Radnóti 

Miklós vers hangzott el, majd a „Szép Zalában születtem” című dal eléneklésébe a résztvevők 

is bekapcsolódtak. Az est folytatásában a kiállítás anyagának megtekintése, frissítő és finom 

pogácsa elfogyasztása és kötetlen beszélgetés várta a vendégeket. 

 


